



В Музее миниатюрной книги им. В.А.Разумова состоялось торжественное открытие художественной выставки Геннадия Никитина, посвященное 60-летию его творческой деятельности. Человека, рожденного в тяжкие 30-е годы, прошедшего голод, войну, развал СССР, перестройку, становление нового правительства, не сломали жизненные перипетии, а наоборот – укрепили его дух и сознание.

Профессионал художественного мастерства пишет картины в любой технике, будь-то станковая живопись, акварель или работа маслом: портрет, натюрморт, пейзаж. 21 работа Геннадия Митрофановича сегодня является собственностью Горловского художественного музея, 1 картина находится в постоянной экспозиции отдела современной украинской живописи музея Вашингтона.

Во время проведения мероприятия, в музее царила тихая атмосфера прошлого времени. Звучали русские народные песни и молитва «Ave Maria» в исполнении Инны Гречко, доктора исторических наук, доцента, преподавателя АДИ ДонНТУ, под аккомпанемент Виктории Сафоновой.

Геннадия Митрофановича пришли поздравить друзья, ученики и близкие: художник Андрей Ярошенко, кандидат исторических наук, преподаватель жилищно-коммунального техникума Сарана Александр, поэт, член литературного объединения «Забой» Костенко Леонид, ученики: Иванченко В., Иванченко Г., Макаренко Л., его семья – жена, Антонина Николаевна, с которой вместе уже 57 лет, и даже правнучка Сашенька.

"Горловский Медиа Портал"